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1.1  Zon op je dak 

• Bijna de helft van de woningbezitters is 

bekend met de subsidieregeling „Zon op 

je dak‟ [ 47% ]; 

• De meeste particuliere eigenaren zijn op 

de hoogte gebracht van deze regeling via 

informatie per post [ 38% ] of via de 

Stadsdeelkrant [ 34% ]; 

• Als doorgevraagd wordt, blijkt 75% van 

de particuliere eigenaren meer informatie 

hierover te willen en 16% denkt erover 

om deel te nemen; 

• Belemmeringen om deel te nemen zijn de 

ingewikkelde constructies in verband met 

VvE‟s, de hoge investeringskosten en de 

twijfels over  de opbrengsten en 

terugverdientijd; 

• Volgens bewoners is meer voorlichting 

nodig [ 31% ] en dient de regeling 

aantrekkelijker gemaakt te worden  

[ 31% ]. De bewoners adviseren het 

stadsdeel om adviezen op maat aan te 

bieden, de bewoners en eigenaren te 

ontlasten en aandacht te geven aan 

huurders door bijvoorbeeld 

woningcorporaties te betrekken of 

informatie toe te spitsen op huurders; 

 

1.2 Groene daken en muren 

• Eén derde van alle respondenten is 

bekend met „Groene daken en muren‟  

[ 29% ]; 

• De Stadsdeelkrant heeft 35% van de 

respondenten hiervan op de hoogte 

gebracht, terwijl 21% via de lokale krant 

geïnformeerd is; 

• Eén derde van de respondenten wil meer 

informatie [ 32% ] en 17% heeft plannen 

om in de toekomst gebruik te maken van 

deze subsidieregeling; 

• „Groene daken en muren‟ ervaart men als 

moeilijk uitvoerbaar. Huurders hebben te 

maken met woningcorporaties, terwijl 

eigenaren de VvE als obstakel zien. Vele 

huurders weten niet dat mits ze 

toestemming hebben van de verhuurder, 

de regeling ook voor hen van toepassing 

is; 

• Volgens 31% is meer voorlichting nodig. 

De regeling kan aantrekkelijker gemaakt 

worden door de kosten en opbrengsten 

duidelijker in beeld te brengen voor 

huurders en eigenaren. Ook suggereert 

men combinaties van deze regeling met 

andere milieumaatregelen. 

 

 

1.3 Duurzame Daken West 

• Slechts één op de tien respondenten  

[ 13% ] heeft weleens gehoord van 

Duurzame Daken West; 

• Bijna de helft heeft hiervan gehoord via 

de Stadsdeelkrant [ 41% ] en een derde 

via de lokale krant [ 21% ]; 

• Een derde heeft behoefte aan meer 

informatie [ 37% ], terwijl slechts 16% 

denkt deel te nemen aan dit project; 

• Voor veel respondenten is het niet 

duidelijk wat de voordelen zijn van dit 

project; 

• Net zoals bij de subsidieregelingen, is er 

behoefte aan meer voorlichting over dit 

project; 

• Duidelijke kostenbatenanalyse, 

projectbegeleiding voor VvE‟s en betere 

communicatie adviseren respondenten 

om het project aantrekkelijker te maken. 

 

1.4 Elektrisch vervoer 

• Eén derde van de respondenten vinden 

een verlaagd parkeertarief, gereserveerde 

parkeerplaatsen en gratis 

stroomparkeerplaatsen maatregelen die 

elektrisch vervoer aantrekkelijk maken  

[ resp. 37%, 33% en 32% ]. 

 

 

 



Management Summary 

Samenvatting 

Rapportage Milieu & Duurzaamheid    | 5 

1.5 Zonnepanelen 

• Het gezamenlijk inkopen van 

zonnepanelen sluit 36% van de 

particuliere eigenaren uit, terwijl twee 

derde van de huiseigenaren zeker tot 

misschien wel gebruik hiervan maken; 

• Maar liefst driekwart van de huurders is 

geïnteresseerd in een woningcorporatie 

die bereid is om zonnepanelen te 

plaatsen; 

• Ongeveer de helft van de respondenten 

heeft de voorkeur voor informatie over 

zonnepanelen via de post. Digitale 

nieuwsbrieven en de Stadsdeelkrant zijn 

gewenste informatiekanalen [ resp. 37% 

en 35% ]. 

 

1.6 Duurzaamheid & Milieu 

• Eén op de drie respondenten zou zeker 

of waarschijnlijk wel gebruik maken van 

maatregelen om duurzaam te wonen.  

• Bijna de helft is bekend met de 

Milieumarkt en iets minder dan de helft 

heeft deze markt ook bezocht; 

• De drie informatiekanalen waarnaar de 

voorkeur uitgaat als het gaat om 

duurzaamheid en milieu zijn de 

Stadsdeelkrant, digitale nieuwsbrieven en 

informatie via de post. 

1.7 Achtergrond 

• In totaal hebben 746 respondenten 

deelgenomen aan het onderzoek “Milieu 

& Duurzaamheid”. Van deze groep is 53% 

vrouw en 47% man. De gemiddelde 

leeftijd is 44 jaar. Bijna de helft is 

alleenstaand zonder kinderen [ 47% ], 

terwijl één derde gehuwd of 

samenwonend zonder kinderen is  

[ 37% ].  

• De grootste groep komt uit het 

voormalig stadsdeel Oud-West [ 42% ], 

de kleinste groep uit de Baarsjes [ 11% ]. 

Het overgrote deel is werkzaam  

[ parttime of fulltime:  

92% ] en 6% is niet werkzaam. 

• Van alle 23 buurten, woont het grootste 

deel van de respondenten in de 

Staatsliedenbuurt [ 13% ]. Respondenten 

uit de Da Costabuurt [ 9% ], de 

Helmersbuurt [ 9% ] en Frederik 

Hendrikbuurt [ 8% ] zijn tevens goed 

vertegenwoordigd. Uit de Gibraltarbuurt, 

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord, 

Kolenkitbuurt, Marcanti en Robert 

Scottbuurt komt per buurt 1% van de 

respondenten. Sloterdijk is in dit 

onderzoek niet vertegenwoordigd. 
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Onderzoeksopzet 

Onderzoeksopzet 

Dataverzamelingsmethode : Online via Computer Assisted Web Interviewing [ CAWI ] met gepersonaliseerde e-mailuitnodiging 

Dataverzamelingsperiode : 4 maart tot en met 18 maart 2011  

Verstuurde uitnodigingen : N = 1.344 

Netto respons na „schoning‟ : N =  746 (56%) 

Gemiddelde invulduur vragenlijst : 12 minuten 

Vragenlijst : De vragenlijst bestaat uit een tweetal delen: 

  1) Beoordeling van milieu & duurzaamheid in West naar aanleiding van onderwerpen: 

   * Groene daken en muren 

     * Duurzame Daken West 

   * Zon op je dak 

   * Zonnepanelen 

   * Elektrische oplaadpunten 

   * Duurzaamheid 

   * Milieumarkt 

     2) Achtergrondgegevens panelleden 

Weergave : De tabellen rapporteren de percentages per antwoordcategorie en het totale aantal [ N ]. 

   Door afrondingsverschillen komen de totaalpercentages niet overal op 100% uit. 

Vergelijkingen : Aangezien van de helft van de populatie de achtergrondgegevens bekend zijn, zijn de analyses naar  

  de achtergrondkenmerken indicatief.  Deze nadere analyses zijn tekstueel aangegeven. 

Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid : Maximale onnauwkeurigheid van 3,6% bij 95% betrouwbaarheid voor de totale netto steekproef. 

  Een maximale onnauwkeurigheid van 3,6% houdt in dat indien uit het onderzoek blijkt dat 50% tevreden is, dan 

  varieert het percentage in de volledige populatie van 46,4% en 53,6%. 

  :  De huidige onnauwkeurigheidpercentages bij 95% betrouwbaarheid zijn toereikend om betrouwbare uitspraken te 

  kunnen doen over de gehele populatie in stadsdeel West.  
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Technische verantwoording 



03. Uitgebreide Resultaten 



Uitgebreide resultaten 

3.1 Profiel 
Deze achtergrondgegevens zijn van een gedeelte van de respondenten bekend [ N=742 ]  
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Uitgebreide resultaten 

3.2 Buurten 
In welke buurt woont of werkt u in Stadsdeel West?  [ N=746 ] 
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Uitgebreide resultaten 

3.3 Bekendheid projecten 

 

 

 

 

 Het bekendst is „Zon op je dak‟. Bijna de helft 

van alle respondenten heeft hiervan gehoord 

[ 47% ]; 

 Significant meer huurders van woonruimtes 

kennen de genoemde projecten niet  

[ 58% ]; 

 Als het gaat om „Zon op je dak‟ zijn huurders 

van woonruimtes minder bekend hiermee  

[ 28% vs. 62% van particuliere eigenaars ]; 

 Meer respondenten van de leeftijdsgroepen 

31-40 jaar en 50+ hebben weleens gehoord 

van „Zon op je dak‟ [ resp. beide 53% ]. 
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Kunt u voor elk project aangeven of u hier weleens van heeft gehoord, ook al is het alleen maar van naam? [ N=746 ] 
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Uitgebreide resultaten 

3.4 Informatiekanalen 

 Significant meer eigenaars van particuliere 

woonruimtes en bedrijfsruimtes zijn op de 

hoogte gebracht van „Groene daken en 

muren‟ via informatie per post [ resp. 24% en 

50% vs. 9% huurders van woonruimte ]; 

 Als het gaat om „Zon op je dak‟ is 21% van de 

huurders van woonruimtes op de hoogte 

gesteld via een digitale nieuwsbrief [ 21% vs. 

9% eigenaren van woonruimtes ]; 

 Bijna de helft van de huurders van 

woonruimtes is via overige informatiekanalen 

geïnformeerd over „Zon op je dak‟ [ 40% ]; 

 Significant meer respondenten in de leeftijd 

30-39 jaar en 40-49 jaar zijn via de post op de 

hoogte gebracht van „Zon op je dak‟ [ resp. 

60% en 48% ]. 

 

 

Via welk informatiekanaal bent u van < „Groene daken en muren‟ / „Duurzame Daken West‟ / „Zon op je dak‟ > op de hoogte 

gebracht? [ N=746 ]  

 

Rapportage Milieu & Duurzaamheid    | 12 

11%

11%

35%

14%

21%

7%

18%

15%

33%

12%

12%

41%

12%

27%

8%

18%

12%

28%

8%

9%

34%

12%

18%

11%

38%

6%

27%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Website Stadsdeel

Website Gemeente

Stadsdeelkrant

Digitale nieuwsbrief

Lokale krant

Mil ieumarkt

Informatie via post

AT5

Overig

Groene daken en muren Duurzame Daken West Zon op je dak



Uitgebreide resultaten 

3.5 Zon op je dak 
Heeft u behoefte aan meer informatie over de subsidieregeling „Zon op je dak‟? [ N=746 ] 

Bent u van plan om in de toekomst deel te nemen aan de subsidieregeling “Zon op je dak”? [ N=746 ] 
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 Als voornaamste redenen om geen gebruik te 

maken van „Zon op je dak‟ noemt men: 

• Afhankelijkheid van VvE, woningcorporaties, 

verhuurders; 

• Te dure investering en lange 

terugverdientijd; 

• Teveel werk rondom subsidieregeling; 

 Bijna een kwart van de particuliere eigenaren 

van woonruimtes is van plan om deel te 

nemen aan „Zon op je dak‟ [ 22% ]; 

 Van de 354 eigenaren van particuliere 

woningen hebben  6 respondenten gebruik 

gemaakt van de subsidieregeling „Zon op je 

dak‟. Van deze 6 zijn er 3 tevreden hierover; 

 Toelichting op geen deelname: 

• “Ik heb mijn twijfels over de haalbaarheid van 

zonnepanelen op een oud pand en over de 

opbrengst versus de kosten. Heb te maken met 

een VvE en vrees dat dit te complex wordt om 

voor elkaar te krijgen en te bespreken.” 

• “De aanschafkosten zijn veel te hoog. Als de 

gemeente een huurmogelijkheid zou bieden 

had ik het dak vol staan.” 

 Respondenten in de leeftijd van 31-40 jaar 

willen meer informatie [ 29% ], terwijl 

jongeren (<30 jaar) geen behoefte hierin 

hebben [ 94% ]. 
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Uitgebreide resultaten 

3.5 Zon op je dak 
Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen de subsidieregeling „Zon op je dak‟ aantrekkelijker maakt voor u? 

Kunt u toelichten hoe de subsidieregeling „Zon op je dak‟ aantrekkelijker gemaakt kan worden? [ N=746 ] 
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 Meer dan één derde van de particuliere 

woningeigenaren, noemt als maatregel een 

aantrekkelijkere regeling [ 39% ]; 

 Veel terugkomende toelichtingen op hoe de 

subsidieregeling aantrekkelijker gemaakt kan 

worden zijn: 

• Het begeleiden van VvE‟s door advies op 

maat en actieve en professionele 

voorlichting; 

• Het ontlasten van bewoners en 

huiseigenaren; 

• Informatie voor huurwoningen 

verspreiden; 

• Het stimuleren van medewerking van 

woningcorporaties; 

 Enkele quotes: 

• “Bij ons hangt het af van de gehele VvE, 5 

eigenaren onder 1 dak. Misschien 

communicatie & argumenten ook mede 

daarop richten?” 

• “In plaats van alleen rekening te sturen ook 

een brief met uitleg en opties. Meer dan 

alleen een advertentie in een krant.” 

• “Voorbeelden noemen hoe je in VvE verband 

kunt realiseren en wat de terugverdientijd is.” 

 



Uitgebreide resultaten 

3.6 Groene daken en muren 
Heeft u behoefte aan meer informatie over de subsidieregeling „Groene daken en muren‟?  

Bent u van plan om in de toekomst gebruik van te maken van de subsidieregeling „Groene daken en muren‟? [ N=746 ] 
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 Meer dan driekwart van de woninghuurders 

vindt extra informatie over „Groene daken en 

muren‟ niet nodig [ 77% ]; 

 Bijna een kwart van de woningeigenaren wil 

gebruik gaan maken van de subsidieregeling 

„Groene daken en muren‟ [ 22% ]; 

 Redenen om geen gebruik te maken van 

„Groene daken en muren‟: 

• Het dak is eigendom van een VvE; 

• Huurders weten vaak niet dat de regeling 

ook voor hen van toepassing is; 

• Voor huurders die wel op de hoogte zijn 

dat de regeling ook voor hen is bedoeld 

mits de eigenaar akkoord gaat, blijft de 

woningcorporatie een obstakel; 

• Men beschouwt het als technisch moeilijk 

uitvoerbaar; 

 Toelichting op geen deelname: 

• “Wat zijn de eventuele nadelen, zoals te zware 

belasting van de panden en het aantrekken van 

ongewenste insecten, ratten en muizen?” 

• “Daken moeten vanwege slijtage aangepast 

worden. Als groene daken daar ook in zou 

subsidiëren is het wel interessant.” 

 Vrouwen willen meer informatie [ 37% ], 

terwijl meer mannen aangeven geen behoefte 

te hebben [ 73% ]. 
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3.6 Groene daken en muren  

Rapportage Milieu & Duurzaamheid    | 16 

Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen de subsidieregeling „Groene daken en muren aantrekkelijker maakt voor u? 

[ N=746 ] 
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 Eén op de vijf eigenaren van woningen vinden 

een markt met aanbieders van groene daken 

en muren een interessant idee [ 21% ]; 

 Enkele suggesties om de regeling 

aantrekkelijker te maken: 

• Heldere informatie met voorbeelden voor 

huurders; 

• Actieve benadering van eigenaars; 

• Voorstel om te combineren met andere 

milieumaatregelen of dakterras; 

• Bekendheid en zichtbaarheid van de 

regeling vergroten. 

 Enkele quote‟s: 

• “Wij waren in een vergevorderd stadium met 

een leverancier van groene daken. Toen 

bleken er ineens allerlei voorwaarden te zijn 

waardoor de kosten enorm stegen.” 

• “Graag een realistisch overzicht van 

kosten/investering versus opbrengst (in 

verschillende opzichten).” 

• “Nodig VvE's uit en geef hen duidelijke 

informatie.” 

• “Verplicht alle woningbouwverenigingen om 

de groene daken aan te leggen op de 

bestaande panden met platte daken. 

Daarmee heb je relatief gezien met weinig 

partijen te maken wat betreft de beslissing.” 
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3.7 Duurzame Daken West 
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Heeft u behoefte aan meer informatie over het project „Duurzame Daken West‟? [ N=746 ] 

Bent u van plan om in de toekomst deel te nemen aan het project „Duurzame Daken West‟? [ N=371 ] 
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 Driekwart van de eigenaren van 

bedrijfsruimtes heeft behoefte aan meer 

informatie over „Duurzame Daken West‟  

[ 73% ]; 

 Meer dan de helft van de huurders van 

woonruimtes vindt meer informatie niet 

nodig [ 66% ]; 

 Twee respondenten hebben in 2010 

deelgenomen aan „Duurzame Daken West‟; 

 Redenen om geen gebruik te maken van 

„Duurzame Daken West‟: 

• Het nut van een dergelijk project ziet men 

niet in; 

• Vergeleken met de subsidieregelingen is er 

minder interesse voor dit project; 

• Het project wordt gezien als een dure 

investering waarvan de voordelen niet voor 

de hand liggen. 

 Toelichting op geen deelname: 

• “Veel werk komt erbij kijken. Huur zelf eerste 

etage en deel het dak, lijkt me lastig. Bovendien 

weet ik niet hoe lang ik hier nog woon. Al met 

al te veel haken en ogen.” 

• “Liever dat er meer geïnvesteerd wordt in 

energiebesparing, zoals openbare verlichting 

vervangen door LED verlichting en duurzame 

koeling van openbare gebouwen.” 
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3.7 Duurzame Daken West 
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen het project „Duurzame Daken West‟ aantrekkelijker maakt voor u? 

[ N=746 ] 
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 Eén op de drie eigenaren van woningen wil graag 

betere uitleg hoe de regeling werkt  

[ 33% vs. 23% van de huurders van  

woonruimtes ]; 

 Onder overige maatregelen noemt men 

duidelijkheid geven over de mogelijkheden voor 

huurders.  

 Enkele suggesties om „Duurzame Daken West‟  

aantrekkelijker te maken: 

• Duidelijkheid geven in hoeverre dit project van 

belang is voor huurders;  

• VvE constructie maakt deelname ingewikkeld 

zodat hulp bij het inpassen hiervan gewenst is. 

 Enkele quotes: 

• “Erg goede initiatieven! Graag duurzaam bundelen 

en niet te veel de zaken per apart project bezien. 

Zo kijkt de burger namelijk niet.” 

• “Betere kostenbatenanalyse.” 

• “Projectbegeleiding voor VvE's.”  

• “Alles staat of valt met de medewerking van 

besturen van verenigingen van eigenaren. In grote 

verenigingen is het niet makkelijk om te 

communiceren met de besturen. Weet u een 

oplossing om sneller door te dringen?”  

 Significant meer respondenten in de leeftijd 31-

40 jaar, willen een betere uitleg hoe de regeling 

werkt [ 41% ]. 
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3.8 Elektrisch vervoer 
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen, elektrisch vervoer, aantrekkelijk maakt voor u? [ N=746 ] 

 

 

 Van alle respondenten bezitten tien een 

elektrische vervoermiddel. Slechts twee van 

hen zijn op de hoogte van de regeling om een 

elektrisch oplaadpunt te plaatsen in de straat. 

Vijf respondenten geven aan behoefte te 

hebben aan meer informatie over de regeling; 

 Slechts één respondent heeft in 2010 gebruik 

gemaakt van de regeling; 

 Veel respondenten geven aan al 

milieuvriendelijk vervoer te gebruiken, 

namelijk de fiets, of geven aan geen behoefte 

te hebben aan elektrisch vervoer; 

 Enkele suggesties om elektrisch vervoer 

aantrekkelijker te maken: 

• Meer oplaadpunten 

• Snellere oplaadpunten 

• Elektrisch vervoer verhuren 

 Enkele quotes: 

• “Vooral 2-wielers zijn al technisch mogelijk, 

meer beleid hierop.” 

• “Een inruilregeling van huidige auto‟s voor 

elektrische auto‟s.” 

 Significant meer respondenten in de leeftijd 

31-40 jaar zien graag een verlaagd 

parkeertarief  [ 43% ]. 

 Jongeren (<30 jaar) willen gratis stroom bij 

parkeerplaatsen [ 49% ]. 
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3.9 Zonnepanelen 

Rapportage Milieu & Duurzaamheid    | 20 

Kopers: Hoe waarschijnlijk is het dat u gebruik gaat maken van het gezamenlijk inkopen van zonnepanelen? [ N=388 ] 

Huurders: Stel de volgende situatie doet zich voor: Uw woningbouwvereniging is bereid zonnepanelen te plaatsen op uw woning. Bent 

u hierin geïnteresseerd? [ N=305 ] 

Kopers & huurders: Op welke wijze wilt u geïnformeerd worden van het plaatsen van zonnepanelen op uw woning? 

 

 

 

 Van de woningbezitters denkt 16% zeker of 

waarschijnlijk wel gezamenlijk zonnepanelen in 

te kopen; 

 Particuliere eigenaren lichten toe dat: 

• Dat de constructie van een VvE een obstakel 

is; 

• Het plaatsen van zonnepanelen een dure 

investering is, waarvan de terugverdientijd 

niet duidelijk genoeg is; 

 Meer mannelijke eigenaren geven aan zeker niet 

gebruik te maken van gezamenlijke inkoop     

[ 19% ], terwijl meer vrouwen misschien wel 

hiervan gebruik wensen te maken [ 53% ]; 

 Ook meer mannelijke huurders blijken geen 

interesse te hebben in het plaatsen van 

zonnepanelen [ 10% ]; 

 Particuliere huurders hebben een voorkeur 

voor informatie via de post als het gaat om 

informatie over zonnepanelen [ 61% ]; 

 Particuliere eigenaren hebben naast informatie 

via de post ook een grote voorkeur voor de 

website van Stadsdeel West [ 30% ]; 

 Vrouwen blijken naast de post informatie in de 

Stadsdeelkrant te wensen [ resp. 50% vs. 39% ]; 

 Veertigers geven de voorkeur aan de 

Milieumarkt en de Milieukrant [ resp. 16% en 

12% ]. 
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3.10 Duurzaamheid & Milieumarkt 
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Hoe waarschijnlijk is het dat u gebruik gaat maken van deze maatregelen om duurzaam te wonen? [ N=746 ] 

Kunt u aangeven op welke manier Stadsdeel West u kan helpen om maatregelen te treffen zodat uw woning duurzamer wordt? [ N=746 ] 

Heeft u weleens gehoord van de Milieumarkt? [ N=746 ] 

Heeft u de Milieumarkt weleens bezocht? Hoe tevreden bent u in het algemeen over de organisatie, opzet en de deelnemende organisaties op de 

Milieumarkt betreffende de volgende onderwerpen? [ N=746 ] 
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 Volgens de respondenten stimuleert 

Stadsdeel West duurzaamheid door: 

• Woningcorporaties te betrekken bij 

duurzame woonmaatregelen; 

• Meer voorlichting hierover te geven; 

• Advies op maat te geven voor VvE‟s en 

huurhuizen. 

 Van de mannelijke respondenten geeft 14% 

aan zeker geen gebruik te gaan maken van 

duurzame maatregelen; 

 Van degenen die weleens van de Milieumarkt 

hebben gehoord, heeft ongeveer de helft deze 

ook bezocht [ 45% ]; 

 Vooral respondenten ouder dan 40 jaar zijn 

bekend met de Milieumarkt [ 49% (40-49 

jaar) en 52% (50+) ]. Ook blijken meer 

vrouwen hiervan gehoord te hebben [ 53% ]; 

 Respondenten die aangeven onbekend te zijn 

met de milieumarkt, zijn bewoners jonger dan 

30 jaar en vooral mannen 

[ resp. 78% en 63% ]; 

 De gemiddelde tevredenheid over het 

onderwerp „elektrisch vervoer‟ van 

particuliere eigenaren ligt lager dan die van 

particuliere huurders [ resp. 5,2 vs. 5,9 ]; 

 Vrouwen blijken gemiddeld meer tevreden te 

zijn over de onderwerpen. 
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 Onderwerpen Milieumarkt: :: Gemiddelde tevredenheid:: 
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Groene daken 5,7 
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Elektrisch vervoer 5,5 
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3.10 Duurzaamheid & Milieumarkt 
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Welk informatiekanaal heeft uw voorkeur als het gaat om op de hoogte gebracht te worden over milieu en duurzaamheid in 

Stadsdeel West?  

Kunt u de drie belangrijkste informatiekanalen kiezen die uw voorkeur genieten? [ N=746 ] 
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 De voorkeur gaat uit naar de Stadsdeelkrant, 

digitale nieuwsbrieven en informatie via de 

post als het gaat om voorlichting over 

onderwerpen omtrent duurzaamheid en 

milieu; 

 Bij de vrouwen blijken de Stadsdeelkrant en 

de lokale krant populair te zijn als 

informatiekanaal voor de onderwerpen 

duurzaamheid en milieu [ resp. 61% en 23% ]; 

 Van de veertigers (40-49 jaar) blijkt 14% de 

voorkeur te geven aan de Milieumarkt. Ook 

15% van de vijftigplussers heeft dezelfde 

voorkeur. 

 



04. Bijlagen 



Bijlagen 

Bijlage 1  
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande situaties in Stadsdeel West op u van toepassing zijn? 

:: Situatie ::
Huurder 

woonruimte

Huurder 

bedrijfsruimte

Eigenaar 

particuliere 

woning

Eigenaar 

bedrijfsruimte

Totaal

antwoorden

Bellamybuurt 53% 4% 49% 4% N=53

Borgerbuurt 72% 2% 28% 0% N=43

Chassébuurt 60% 10% 40% 0% N=20

Cremerbuurt 57% 9% 43% 3% N=35

Da Costabuurt 45% 4% 57% 0% N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 37% 0% 63% 5% N=38

Erasmusparkbuurt 17% 4% 83% 4% N=23

Frederik Hendrikbuurt 37% 2% 63% 2% N=62

Gibraltarbuurt 67% 0% 33% 0% N=6

Gulden Winckelbuurt 31% 8% 69% 0% N=13

Helmersbuurt 27% 6% 71% 2% N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 0% 80% 0% N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 50% 0% 50% 0% N=6

Landlust 33% 0% 71% 0% N=24

Marcanti 75% 0% 25% 0% N=4

Mercatorbuurt 38% 0% 62% 0% N=42

Postjesbuurt 53% 5% 42% 0% N=19

Robert Scottbuurt 0% 0% 100% 0% N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 49% 0% 51% 0% N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 51% 1% 48% 2% N=93

Vondelparkbuurt 31% 0% 69% 3% N=32

Zeeheldenbuurt 39% 0% 61% 0% N=23

Totaal 43% 3% 57% 1% N=742



Bijlagen 

Bijlage 2  
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Kunt u voor elk project aangeven of u hier weleens van heeft gehoord, ook al is het alleen maar van naam? 

:: Bekendheid projecten ::

Groene daken 

en muren

Duurzame Daken 

West Zon op je dak

Geen van 

bovenstaande 

projecten

Totaal 

antwoorden Totaal N

Bellamybuurt 21% 4% 47% 45% 62 N=53

Borgerbuurt 14% 14% 26% 63% 50 N=43

Chassébuurt 20% 15% 55% 40% 26 N=20

Cremerbuurt 31% 14% 46% 46% 48 N=35

Da Costabuurt 34% 12% 36% 40% 82 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 34% 16% 53% 39% 54 N=38

Erasmusparkbuurt 30% 9% 57% 35% 30 N=23

Frederik Hendrikbuurt 29% 18% 45% 39% 81 N=62

Gibraltarbuurt 33% 17% 50% 50% 9 N=6

Gulden Winckelbuurt 54% 31% 62% 15% 21 N=13

Helmersbuurt 29% 9% 58% 35% 86 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 10% 40% 50% 12 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 17% 0% 33% 67% 7 N=6

Landlust 29% 8% 46% 46% 31 N=24

Marcanti 50% 50% 50% 25% 7 N=4

Mercatorbuurt 29% 7% 43% 40% 50 N=42

Postjesbuurt 37% 0% 42% 47% 24 N=19

Robert Scottbuurt 50% 10% 80% 10% 15 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 42% 28% 58% 30% 84 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 27% 12% 48% 44% 122 N=93

Vondelparkbuurt 16% 3% 47% 47% 36 N=32

Zeeheldenbuurt 22% 30% 43% 48% 33 N=23

Totaal 29% 13% 47% 42% 970 N=742



Bijlagen 

Bijlage 3  
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Via welk informatiekanaal bent u van „Groene daken en muren‟ op de hoogte gebracht?   

:: Informatiekanalen ::

Groene daken en muren

Website 

Stadsdeel

Website 

Gemeente

Stadsdeel

krant

Digitale 

nieuws-

brief

Lokale 

krant

 Milieu

markt

Informatie 

via post
AT5 Overig

Totaal 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 9% 0% 9% 18% 18% 9% 0% 0% 64% 14 N=11

Borgerbuurt 0% 17% 50% 0% 0% 17% 0% 17% 17% 7 N=6

Chassébuurt 0% 0% 50% 25% 0% 0% 25% 0% 50% 6 N=4

Cremerbuurt 27% 0% 27% 27% 18% 0% 18% 27% 27% 19 N=11

Da Costabuurt 0% 4% 35% 4% 26% 4% 26% 39% 13% 35 N=23

Does, Tromp en Geuzenbuurt 8% 23% 15% 8% 15% 8% 31% 0% 38% 19 N=13

Erasmusparkbuurt 29% 0% 29% 29% 14% 14% 14% 0% 43% 12 N=7

Frederik Hendrikbuurt 11% 0% 39% 11% 17% 0% 6% 11% 44% 25 N=18

Gibraltarbuurt 50% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 4 N=2

Gulden Winckelbuurt 14% 29% 43% 14% 43% 0% 0% 14% 43% 14 N=7

Helmersbuurt 11% 11% 42% 11% 26% 11% 32% 21% 37% 38 N=19

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 0% 0% 50% 0% 0% 100% 0% 0% 3 N=2

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 1 N=1

Landlust 14% 29% 43% 43% 14% 0% 14% 29% 29% 15 N=7

Marcanti 0% 50% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 3 N=2

Mercatorbuurt 17% 25% 33% 17% 8% 0% 42% 8% 33% 22 N=12

Postjesbuurt 29% 14% 14% 0% 0% 0% 14% 14% 43% 9 N=7

Robert Scottbuurt 20% 40% 40% 20% 40% 0% 20% 20% 20% 11 N=5

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 5% 14% 41% 14% 27% 14% 9% 9% 36% 37 N=22

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 4% 4% 32% 12% 40% 12% 12% 12% 36% 41 N=25

Vondelparkbuurt 20% 20% 40% 20% 0% 0% 40% 20% 0% 8 N=5

Zeeheldenbuurt 20% 0% 80% 40% 20% 20% 20% 20% 0% 11 N=5

Totaal 11% 11% 35% 14% 21% 7% 18% 15% 33% 354 N=214
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Via welk informatiekanaal bent u van Duurzame Daken West op de hoogte gebracht?  

:: Informatiekanalen ::

Duurzame Daken West

Website 

Stadsdeel

Website 

Gemeente

Stadsdeel

krant

Digitale 

nieuws-

brief

Lokale 

krant

 Milieu

markt

Informatie 

via post
AT5 Overig

Totaal 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 2 N=2

Borgerbuurt 0% 33% 50% 0% 0% 0% 17% 0% 17% 7 N=6

Chassébuurt 0% 0% 33% 0% 0% 0% 33% 0% 33% 3 N=3

Cremerbuurt 40% 20% 20% 20% 0% 0% 0% 0% 20% 6 N=5

Da Costabuurt 0% 0% 75% 25% 63% 0% 0% 63% 13% 19 N=8

Does, Tromp en Geuzenbuurt 0% 33% 33% 0% 33% 0% 50% 0% 0% 9 N=6

Erasmusparkbuurt 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 50% 3 N=2

Frederik Hendrikbuurt 9% 0% 45% 9% 18% 0% 18% 0% 45% 16 N=11

Gibraltarbuurt 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 2 N=1

Gulden Winckelbuurt 25% 25% 50% 25% 25% 0% 0% 0% 100% 10 N=4

Helmersbuurt 17% 17% 33% 0% 17% 33% 50% 17% 17% 12 N=6

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 2 N=1

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 N=0

Landlust 50% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 50% 100% 6 N=2

Marcanti 0% 50% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 3 N=2

Mercatorbuurt 33% 33% 67% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 7 N=3

Postjesbuurt 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 N=0

Robert Scottbuurt 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1 N=1

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 7% 13% 47% 7% 33% 20% 13% 7% 27% 26 N=15

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 18% 0% 27% 18% 36% 18% 27% 18% 18% 20 N=11

Vondelparkbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 1 N=1

Zeeheldenbuurt 14% 0% 43% 0% 29% 14% 14% 0% 43% 11 N=7

Totaal 12% 12% 41% 12% 26% 8% 19% 12% 28% 166 N=97
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Via welk informatiekanaal bent u van „Zon op je dak‟ op de hoogte gebracht?   

:: Informatiekanalen ::

Zon op je dak

Website 

Stadsdeel

Website 

Gemeente

Stadsdeel

krant

Digitale 

nieuws-

brief

Lokale 

krant

 Milieu

markt

Informatie 

via post
AT5 Overig

Totaal 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 8% 4% 16% 12% 12% 12% 40% 8% 40% 38 N=25

Borgerbuurt 0% 27% 27% 18% 0% 0% 18% 0% 45% 15 N=11

Chassébuurt 0% 0% 18% 18% 18% 0% 36% 0% 18% 12 N=11

Cremerbuurt 25% 6% 38% 25% 13% 0% 25% 6% 19% 25 N=16

Da Costabuurt 4% 4% 46% 8% 38% 0% 38% 21% 33% 46 N=24

Does, Tromp en Geuzenbuurt 10% 25% 25% 10% 15% 5% 50% 5% 20% 33 N=20

Erasmusparkbuurt 8% 23% 23% 15% 15% 15% 46% 0% 8% 20 N=13

Frederik Hendrikbuurt 4% 4% 39% 7% 25% 14% 50% 4% 32% 50 N=28

Gibraltarbuurt 33% 0% 67% 0% 0% 0% 33% 33% 33% 6 N=3

Gulden Winckelbuurt 13% 13% 50% 13% 13% 0% 13% 0% 63% 14 N=8

Helmersbuurt 5% 5% 32% 11% 13% 13% 42% 8% 21% 57 N=38

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 0% 25% 25% 0% 0% 100% 0% 0% 6 N=4

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 2 N=2

Landlust 18% 18% 45% 27% 0% 9% 45% 9% 27% 22 N=11

Marcanti 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 N=2

Mercatorbuurt 6% 11% 28% 17% 17% 0% 56% 0% 28% 29 N=18

Postjesbuurt 25% 0% 13% 13% 0% 13% 50% 0% 25% 11 N=8

Robert Scottbuurt 13% 38% 50% 25% 25% 0% 50% 0% 13% 17 N=8

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 10% 3% 42% 6% 26% 23% 29% 3% 35% 55 N=31

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 2% 4% 36% 9% 31% 24% 24% 9% 24% 74 N=45

Vondelparkbuurt 13% 0% 33% 20% 7% 7% 47% 13% 20% 24 N=15

Zeeheldenbuurt 10% 20% 40% 0% 20% 20% 10% 10% 20% 15 N=10

Totaal 8% 9% 34% 12% 18% 11% 38% 7% 27% 573 N=351
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U heeft eerder aangegeven weleens van de regeling „Zon op je dak‟ te hebben gehoord. 

Heeft u in 2010 gebruik gemaakt van de subsidieregeling „Zon op je dak‟?   

Hoe tevreden bent u over de subsidieregeling „Zon op je dak‟ in het algemeen? 

Heeft u behoefte aan meer informatie over de subsidieregeling „Zon op je dak‟?  

Bent u van plan om in de toekomst deel te nemen aan de subsidieregeling „Zon op je dak‟ ? 

 

Ja Nee Totaal N
(Zeer) 

ontevrede
Neutraal

(Zeer) 

tevreden
Totaal N Ja Nee Totaal N Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 8% 92% N=25 0% 0% 100% N=1 31% 69% N=45 21% 79% N=29

Borgerbuurt 0% 100% N=11 0% 0% 0% N=0 22% 78% N=37 10% 90% N=29

Chassébuurt 0% 100% N=11 0% 0% 0% N=0 12% 88% N=17 0% 100% N=9

Cremerbuurt 0% 100% N=16 0% 0% 0% N=0 43% 57% N=28 20% 80% N=15

Da Costabuurt 0% 100% N=24 0% 0% 0% N=0 30% 70% N=60 26% 74% N=47

Does, Tromp en Geuzenbuurt 0% 100% N=20 0% 0% 0% N=0 35% 65% N=31 21% 79% N=19

Erasmusparkbuurt 8% 92% N=13 0% 0% 100% N=1 14% 86% N=22 0% 100% N=15

Frederik Hendrikbuurt 4% 96% N=28 0% 0% 100% N=1 24% 76% N=58 21% 79% N=39

Gibraltarbuurt 0% 100% N=3 0% 0% 0% N=0 20% 80% N=5 0% 100% N=4

Gulden Winckelbuurt 0% 100% N=8 0% 0% 0% N=0 10% 90% N=10 0% 100% N=9

Helmersbuurt 5% 95% N=38 50% 0% 50% N=2 28% 72% N=58 24% 76% N=41

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 100% N=4 0% 0% 0% N=0 0% 100% N=8 0% 100% N=5

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 0% 100% N=6 0% 100% N=3

Landlust 0% 100% N=11 0% 0% 0% N=0 25% 75% N=20 8% 92% N=12

Marcanti 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 0% 100% N=2 0% 100% N=1

Mercatorbuurt 0% 100% N=18 0% 0% 0% N=0 27% 73% N=37 14% 86% N=22

Postjesbuurt 0% 100% N=8 0% 0% 0% N=0 11% 89% N=18 0% 100% N=14

Robert Scottbuurt 0% 100% N=8 0% 0% 0% N=0 33% 67% N=9 0% 100% N=5

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 0% 100% N=31 0% 0% 0% N=0 29% 71% N=45 9% 91% N=23

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 0% 100% N=45 0% 0% 0% N=0 22% 78% N=81 14% 86% N=56

Vondelparkbuurt 0% 100% N=15 0% 0% 0% N=0 35% 65% N=26 29% 71% N=14

Zeeheldenbuurt 0% 100% N=10 0% 0% 0% N=0 19% 81% N=21 29% 71% N=17

Totaal 2% 98% N=351 20% 0% 80% N=5 25% 75% N=644 16% 84% N=428

Gebruik 'Zon op je dak' Tevredenheid 'Zon op je dak' Behoefte informatie 'Zon op je dak' Deelname 'Zon op je dak'
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen de subsidieregeling „Zon op je dak‟ aantrekkelijker maakt voor u? 

:: Maatregelen 'Zon op je dak' ::
Meer 

voorlichting

Duidelijkere 

communicatie 

Aantrekkelijkere 

regeling 

Organiseren 

rondleidingen 

gerealiseerde 

projecten

Overig
Weet 

ik niet

Totale 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 38% 36% 38% 17% 26% 13% 89 N=53

Borgerbuurt 30% 28% 28% 12% 37% 16% 65 N=43

Chassébuurt 10% 10% 30% 10% 30% 35% 25 N=20

Cremerbuurt 40% 29% 29% 11% 29% 26% 57 N=35

Da Costabuurt 34% 34% 43% 16% 25% 15% 113 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 39% 18% 29% 26% 29% 21% 62 N=38

Erasmusparkbuurt 39% 39% 35% 9% 30% 22% 40 N=23

Frederik Hendrikbuurt 27% 16% 29% 21% 23% 29% 90 N=62

Gibraltarbuurt 50% 17% 17% 0% 17% 33% 8 N=6

Gulden Winckelbuurt 15% 15% 23% 15% 31% 46% 19 N=13

Helmersbuurt 29% 27% 27% 17% 26% 23% 98 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 40% 40% 40% 0% 20% 20% 16 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 33% 33% 33% 0% 17% 17% 8 N=6

Landlust 42% 29% 25% 21% 25% 29% 41 N=24

Marcanti 25% 50% 25% 25% 25% 50% 8 N=4

Mercatorbuurt 31% 21% 26% 12% 26% 17% 56 N=42

Postjesbuurt 26% 11% 37% 16% 0% 37% 24 N=19

Robert Scottbuurt 0% 10% 30% 30% 50% 20% 14 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 25% 21% 25% 13% 32% 26% 75 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 30% 26% 30% 19% 31% 27% 152 N=93

Vondelparkbuurt 34% 31% 34% 25% 31% 22% 57 N=32

Zeeheldenbuurt 22% 30% 39% 17% 30% 35% 40 N=23

Totaal 31% 26% 31% 17% 28% 24% 1157 N=742
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Heeft u behoefte aan meer informatie over de subsidieregeling „Groene daken en muren‟? 

Bent u van plan om in de toekomst gebruik van te maken van de subsidieregeling „Groene daken en muren‟?  

Ja Nee Totaal N Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 39% 61% N=49 17% 83% N=30

Borgerbuurt 32% 68% N=38 14% 86% N=28

Chassébuurt 24% 76% N=17 13% 88% N=8

Cremerbuurt 30% 70% N=27 17% 83% N=18

Da Costabuurt 38% 62% N=58 26% 74% N=43

Does, Tromp en Geuzenbuurt 45% 55% N=33 16% 84% N=19

Erasmusparkbuurt 35% 65% N=20 20% 80% N=15

Frederik Hendrikbuurt 29% 71% N=52 13% 87% N=38

Gibraltarbuurt 50% 50% N=4 0% 100% N=2

Gulden Winckelbuurt 18% 82% N=11 13% 88% N=8

Helmersbuurt 38% 62% N=63 22% 78% N=41

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 13% 88% N=8 14% 86% N=7

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 20% 80% N=5 0% 100% N=2

Landlust 23% 77% N=22 7% 93% N=14

Marcanti 0% 100% N=2 0% 100% N=1

Mercatorbuurt 41% 59% N=37 21% 79% N=19

Postjesbuurt 33% 67% N=18 21% 79% N=14

Robert Scottbuurt 44% 56% N=9 43% 57% N=7

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 24% 76% N=46 8% 92% N=25

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 24% 76% N=82 11% 89% N=57

Vondelparkbuurt 38% 62% N=29 25% 75% N=16

Zeeheldenbuurt 19% 81% N=21 15% 85% N=13

Totaal 32% 68% N=651 17% 83% N=425

Behoefte informatie 'Groene daken en muren' Deelname 'Groene daken en muren'
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen de subsidieregeling „Groene daken en muren‟ aantrekkelijker maakt voor 

u? 

:: Maatregelen 

'Groene daken en muren' ::

Meer 

voorlichting 

Duidelijkere 

communicatie 

Aantrekkelijkere 

subsidieregeling

Organiseren 

rondleidingen 

gerealiseerde 

projecten

Markt aanbieders 

groene daken
Weet ik niet Overig

Totale

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 40% 32% 15% 21% 21% 26% 21% 93 N=53

Borgerbuurt 28% 16% 19% 21% 9% 30% 33% 67 N=43

Chassébuurt 25% 15% 10% 15% 20% 55% 5% 29 N=20

Cremerbuurt 29% 29% 23% 9% 14% 43% 23% 59 N=35

Da Costabuurt 42% 28% 25% 21% 15% 27% 24% 122 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 39% 32% 29% 18% 24% 21% 26% 72 N=38

Erasmusparkbuurt 43% 17% 9% 4% 13% 39% 26% 35 N=23

Frederik Hendrikbuurt 29% 18% 16% 18% 13% 34% 23% 93 N=62

Gibraltarbuurt 67% 17% 50% 0% 33% 17% 17% 12 N=6

Gulden Winckelbuurt 15% 23% 8% 8% 0% 23% 38% 15 N=13

Helmersbuurt 30% 23% 15% 11% 18% 33% 24% 102 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 20% 10% 10% 0% 40% 30% 13 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 50% 33% 17% 0% 33% 33% 0% 10 N=6

Landlust 33% 29% 21% 21% 8% 29% 38% 43 N=24

Marcanti 0% 50% 50% 25% 0% 25% 25% 7 N=4

Mercatorbuurt 38% 24% 19% 12% 17% 21% 24% 65 N=42

Postjesbuurt 42% 21% 11% 26% 5% 21% 16% 27 N=19

Robert Scottbuurt 30% 30% 40% 40% 50% 0% 40% 23 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 28% 13% 19% 15% 19% 40% 25% 84 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 26% 23% 14% 20% 14% 33% 29% 148 N=93

Vondelparkbuurt 41% 34% 25% 25% 19% 25% 28% 63 N=32

Zeeheldenbuurt 22% 30% 17% 26% 26% 35% 22% 41 N=23

Totaal 33% 24% 19% 17% 16% 31% 25% 1223 N=742
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U heeft eerder aangegeven weleens van het project Duurzame Daken West te hebben gehoord. Heeft u in 2010 deelgenomen aan 

het project Duurzame Daken West?  

Hoe tevreden bent u over het project Duurzame Daken West in het algemeen? 

Heeft u behoefte aan meer informatie over het project Duurzame Daken West?  

Bent u van plan om in de toekomst deel te nemen aan het project Duurzame Daken West? 

 

 

Ja Nee Totaal N
(Zeer) 

ontevrede
Neutraal

(Zeer) 

tevreden
Totaal N Ja Nee Totaal N Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 40% 60% N=43 19% 81% N=27

Borgerbuurt 0% 100% N=6 0% 0% 0% N=0 38% 62% N=37 13% 87% N=23

Chassébuurt 0% 100% N=3 0% 0% 0% N=0 20% 80% N=15 0% 100% N=6

Cremerbuurt 0% 100% N=5 0% 0% 0% N=0 44% 56% N=27 20% 80% N=15

Da Costabuurt 0% 100% N=8 0% 0% 0% N=0 40% 60% N=57 28% 73% N=40

Does, Tromp en Geuzenbuurt 0% 100% N=6 0% 0% 0% N=0 45% 55% N=33 22% 78% N=18

Erasmusparkbuurt 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 29% 71% N=21 14% 86% N=14

Frederik Hendrikbuurt 0% 100% N=11 0% 0% 0% N=0 37% 63% N=51 15% 85% N=33

Gibraltarbuurt 0% 100% N=1 0% 0% 0% N=0 33% 67% N=6 0% 100% N=4

Gulden Winckelbuurt 0% 100% N=4 0% 0% 0% N=0 20% 80% N=10 0% 100% N=8

Helmersbuurt 17% 83% N=6 0% 0% 0% N=0 39% 61% N=56 13% 87% N=31

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 100% N=1 0% 0% 0% N=0 40% 60% N=5 0% 100% N=3

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% N=0 0% 0% 0% N=0 0% 100% N=5 0% 100% N=3

Landlust 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 40% 60% N=20 8% 92% N=12

Marcanti 0% 100% N=2 0% 0% 0% N=0 0% 100% N=2 0% 100% N=1

Mercatorbuurt 0% 100% N=3 0% 0% 0% N=0 43% 57% N=35 27% 73% N=22

Postjesbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0% N=0 35% 65% N=17 8% 92% N=12

Robert Scottbuurt 0% 100% N=1 0% 0% 0% N=0 44% 56% N=9 0% 100% N=3

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 0% 100% N=15 0% 0% 0% N=0 37% 63% N=43 14% 86% N=22

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 9% 91% N=11 0% 100% 0% N=1 30% 70% N=76 14% 86% N=50

Vondelparkbuurt 0% 100% N=1 0% 0% 0% N=0 50% 50% N=22 10% 90% N=10

Zeeheldenbuurt 0% 100% N=7 0% 0% 0% N=0 33% 67% N=18 33% 67% N=12

Totaal 2% 98% N=97 0% 100% 0% N=1 37% 63% N=608 16% 84% N=369

Deelname 2010 Tevredenheid 'Duurzame Daken West' Behoefte informatie Deelname toekomst
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Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen het project Duurzame Daken West aantrekkelijker maakt voor u? 

:: Maatregelen 

Duurzame Daken West ::

Meer 

voorlichting 

Duidelijkere 

communicatie 

Aantrekkelijker 

project om aan 

deel te nemen

Organiseren van 

rondleidingen bij 

gerealiseerde 

projecten

Betere uitleg hoe 

de regeling werkt
Overig Weet ik niet

Totale

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 38% 30% 11% 26% 36% 17% 26% 98 N=53

Borgerbuurt 35% 30% 7% 14% 23% 16% 30% 67 N=43

Chassébuurt 25% 15% 5% 10% 15% 20% 45% 27 N=20

Cremerbuurt 40% 26% 9% 17% 34% 23% 29% 62 N=35

Da Costabuurt 36% 31% 15% 18% 31% 18% 31% 121 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 32% 21% 21% 24% 34% 11% 39% 69 N=38

Erasmusparkbuurt 30% 35% 13% 9% 30% 13% 35% 38 N=23

Frederik Hendrikbuurt 31% 23% 15% 15% 19% 18% 37% 97 N=62

Gibraltarbuurt 50% 0% 17% 17% 33% 17% 33% 10 N=6

Gulden Winckelbuurt 23% 23% 15% 0% 8% 31% 31% 17 N=13

Helmersbuurt 36% 32% 9% 12% 26% 15% 33% 108 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 20% 0% 10% 40% 10% 30% 13 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 33% 33% 0% 17% 50% 0% 17% 9 N=6

Landlust 33% 17% 13% 21% 25% 33% 33% 42 N=24

Marcanti 0% 25% 0% 0% 0% 25% 50% 4 N=4

Mercatorbuurt 38% 19% 14% 12% 38% 7% 38% 70 N=42

Postjesbuurt 37% 21% 16% 26% 21% 5% 42% 32 N=19

Robert Scottbuurt 40% 20% 10% 60% 50% 30% 10% 22 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 36% 25% 15% 13% 34% 15% 40% 94 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 26% 28% 13% 15% 27% 24% 34% 155 N=93

Vondelparkbuurt 41% 28% 16% 31% 34% 16% 28% 62 N=32

Zeeheldenbuurt 30% 17% 17% 26% 30% 13% 39% 40 N=23

Totaal 33% 26% 13% 17% 29% 17% 34% 1257 N=742
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Bent u in het bezit van een elektrisch vervoermiddel? Zo ja, kunt u aangeven welk soort elektrisch vervoermiddel u in bezit heeft?  

Bent u op de hoogte van de regeling om een elektrisch oplaadpunt te plaatsen bij u in de straat? 

Elektrische 

auto

Elektrische 

scooter

Elektrische 

bromfiets

Elektrische 

motor
Geen

Totaal 

antwoorden

Totaal

N
Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 0% 0% 0% 0% 100% 53 N=53 0% 0% N=0

Borgerbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 43 N=43 0% 0% N=0

Chassébuurt 0% 0% 0% 0% 100% 20 N=20 0% 0% N=0

Cremerbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 35 N=35 0% 0% N=0

Da Costabuurt 1% 0% 1% 0% 97% 67 N=67 0% 100% N=2

Does, Tromp en Geuzenbuurt 0% 5% 0% 0% 95% 38 N=38 50% 50% N=2

Erasmusparkbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 23 N=23 0% 0% N=0

Frederik Hendrikbuurt 2% 0% 0% 0% 98% 62 N=62 0% 100% N=1

Gibraltarbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 6 N=6 0% 0% N=0

Gulden Winckelbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 13 N=13 0% 0% N=0

Helmersbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 66 N=66 0% 0% N=0

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 0% 0% 0% 100% 10 N=10 0% 0% N=0

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% 0% 0% 100% 6 N=6 0% 0% N=0

Landlust 0% 0% 0% 0% 100% 24 N=24 0% 0% N=0

Marcanti 0% 0% 0% 0% 100% 4 N=4 0% 0% N=0

Mercatorbuurt 0% 2% 0% 0% 98% 42 N=42 100% 0% N=1

Postjesbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 19 N=19 0% 0% N=0

Robert Scottbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 10 N=10 0% 0% N=0

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 0% 2% 0% 0% 98% 53 N=53 0% 100% N=1

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 1% 0% 0% 1% 98% 93 N=93 0% 100% N=2

Vondelparkbuurt 0% 0% 3% 0% 97% 32 N=32 0% 100% N=1

Zeeheldenbuurt 0% 0% 0% 0% 100% 23 N=23 0% 0% N=0

Totaal 0% 1% 0% 0% 99% 742 N=742 20% 80% N=10

Soort elektrische vervoer
Bekendheid plaatsen 

oplaadpunt
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Heeft u in 2010 gebruik gemaakt van de regeling om een elektrisch oplaadpunt voor elektrische vervoermiddelen te plaatsen?  

Hoe tevreden bent u over de regeling om een elektrisch oplaadpunt voor elektrische vervoermiddelen te plaatsen?  

Zou u meer willen weten over de regeling om een elektrisch oplaadpunt in uw buurt te plaatsen? 

 

Ja Nee Totaal N
(Zeer)

ontevreden
Neutraal

(Zeer) 

tevreden
Totaal N Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Borgerbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Chassébuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Cremerbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Da Costabuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 50% 50% N=2

Does, Tromp en Geuzenbuurt 0% 100% N=1 0% 0% 0 N=0 100% 0% N=1

Erasmusparkbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Frederik Hendrikbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 100% 0% N=1

Gibraltarbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Gulden Winckelbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Helmersbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Landlust 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Marcanti 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Mercatorbuurt 100% 0% N=1 100% 0% 0 N=1 0% 100% N=1

Postjesbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Robert Scottbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 100% 0% N=1

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 50% 50% N=2

Vondelparkbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 100% N=1

Zeeheldenbuurt 0% 0% N=0 0% 0% 0 N=0 0% 0% N=0

Totaal 50% 50% N=2 100% 0% 0 N=1 56% 44% N=9

Gebruik plaatsen 

elektrisch oplaadpunt
Tevredenheid regeling elektrisch oplaadpunt

Behoefte informatie 

regeling elektrisch oplaadpunt
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Onderstaand vindt u enkele eventuele maatregelen om elektrisch vervoer aantrekkelijker te maken. 

Kunt u aangeven welke van de onderstaande maatregelen, elektrisch vervoer, aantrekkelijk maakt voor u? 

Meer 

voorlichting 

Duidelijkere 

communicatie

Uitproberen 

elektrisch 

voertuig

Subsidie 

elektrisch vervoer

Gereserveerde 

parkeerplaats 

Verlaagd 

parkeertarief 

Gratis stroom 

parkeerplaats

Weet ik 

niet
Overig

Totale 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 28% 21% 32% 30% 34% 43% 30% 11% 30% 138 N=53

Borgerbuurt 21% 16% 16% 23% 28% 30% 28% 16% 26% 88 N=43

Chassébuurt 15% 10% 20% 25% 30% 30% 35% 35% 25% 45 N=20

Cremerbuurt 37% 31% 31% 31% 49% 66% 43% 9% 14% 109 N=35

Da Costabuurt 33% 25% 27% 45% 34% 43% 37% 22% 18% 191 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 32% 16% 37% 24% 32% 37% 26% 13% 26% 92 N=38

Erasmusparkbuurt 13% 17% 30% 17% 35% 30% 26% 22% 35% 52 N=23

Frederik Hendrikbuurt 15% 11% 23% 24% 21% 31% 27% 32% 23% 128 N=62

Gibraltarbuurt 33% 33% 50% 100% 50% 67% 67% 0% 33% 26 N=6

Gulden Winckelbuurt 38% 15% 38% 38% 31% 31% 46% 31% 15% 37 N=13

Helmersbuurt 15% 20% 20% 27% 32% 33% 24% 21% 30% 147 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 20% 30% 30% 50% 30% 40% 20% 20% 26 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 33% 17% 33% 0% 17% 17% 17% 17% 17% 10 N=6

Landlust 25% 17% 38% 50% 42% 46% 46% 13% 33% 74 N=24

Marcanti 25% 50% 25% 50% 25% 50% 50% 25% 25% 13 N=4

Mercatorbuurt 10% 14% 12% 17% 26% 31% 19% 19% 36% 77 N=42

Postjesbuurt 16% 0% 26% 21% 26% 21% 26% 26% 21% 35 N=19

Robert Scottbuurt 40% 30% 70% 30% 80% 70% 50% 20% 10% 40 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 26% 23% 32% 26% 32% 36% 40% 15% 32% 139 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 20% 15% 31% 24% 32% 33% 29% 23% 28% 219 N=93

Vondelparkbuurt 28% 19% 34% 41% 44% 31% 34% 22% 25% 89 N=32

Zeeheldenbuurt 26% 13% 30% 35% 39% 35% 35% 22% 9% 56 N=23

Totaal 23% 18% 28% 29% 33% 37% 32% 20% 26% 1831 N=742
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Hoe waarschijnlijk is het dat u gebruik gaat maken van het gezamenlijk inkopen van zonnepanelen? 

Stel de volgende situatie doet zich voor: Uw woningbouwvereniging is bereid zonnepanelen te plaatsen op uw woning. Bent u hierin 

geïnteresseerd? 

Zeker niet
Waarschijnlijk 

niet

Misschien 

wel

Waarschijnlijk 

wel
Zeker wel Totaal N

Ja, ik ben 

geïnteresseerd

Nee, ik ben 

niet 

geïnteresseerd

Nee, ik huur 

niet van een

woningbouw

-vereniging

Totaal N

Bellamybuurt 15% 12% 50% 15% 8% N=26 70% 7% 22% N=27

Borgerbuurt 0% 17% 75% 8% 0% N=12 86% 7% 7% N=28

Chassébuurt 0% 38% 50% 13% 0% N=8 60% 20% 20% N=10

Cremerbuurt 7% 7% 67% 13% 7% N=15 58% 0% 42% N=19

Da Costabuurt 13% 17% 50% 20% 0% N=30 70% 0% 30% N=27

Does, Tromp en Geuzenbuurt 4% 13% 61% 17% 4% N=23 64% 0% 36% N=14

Erasmusparkbuurt 17% 33% 22% 28% 0% N=18 25% 0% 75% N=4

Frederik Hendrikbuurt 5% 24% 54% 8% 8% N=37 75% 10% 15% N=20

Gibraltarbuurt 0% 100% 0% 0% 0% N=2 75% 0% 25% N=4

Gulden Winckelbuurt 13% 25% 50% 13% 0% N=8 100% 0% 0% N=3

Helmersbuurt 24% 11% 56% 9% 0% N=45 67% 6% 28% N=18

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 13% 25% 50% 13% 0% N=8 50% 0% 50% N=2

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 100% 0% 0% 0% N=2 67% 33% 0% N=3

Landlust 12% 29% 53% 0% 6% N=17 88% 0% 13% N=8

Marcanti 100% 0% 0% 0% 0% N=1 100% 0% 0% N=3

Mercatorbuurt 17% 38% 38% 8% 0% N=24 80% 0% 20% N=15

Postjesbuurt 0% 38% 63% 0% 0% N=8 50% 10% 40% N=10

Robert Scottbuurt 0% 40% 50% 10% 0% N=10 0% 0% 0% N=0

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 17% 35% 26% 13% 9% N=23 92% 0% 8% N=24

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 10% 26% 44% 18% 3% N=39 78% 9% 13% N=45

Vondelparkbuurt 11% 17% 67% 6% 0% N=18 44% 0% 56% N=9

Zeeheldenbuurt 15% 46% 8% 31% 0% N=13 89% 11% 0% N=9

Totaal 12% 24% 48% 13% 3% N=387 73% 5% 22% N=302

:: Kopers - Intentie gebruik gezamenlijke inkoop zonnepanelen :: :: Huurders - Interesse regeling zonnepanelen ::
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Op welke wijze wilt u geïnformeerd worden van het plaatsen van zonnepanelen op uw woning? 

 

:: Voorkeur informatiekanalen ::

Website 

Stadsdeel 

West

Stadsdeel

-krant

Digitale 

nieuwsbrief
Lokale krant Milieumarkt

Informatie 

via de post
Milieukrant Weet ik niet Overig

Totale 

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 36% 34% 48% 23% 14% 61% 9% 0% 14% 105 N=44

Borgerbuurt 25% 33% 25% 8% 14% 64% 8% 3% 17% 71 N=36

Chassébuurt 14% 21% 36% 7% 0% 50% 7% 7% 7% 21 N=14

Cremerbuurt 38% 23% 58% 12% 8% 54% 8% 12% 4% 56 N=26

Da Costabuurt 32% 40% 33% 16% 5% 40% 12% 5% 14% 113 N=57

Does, Tromp en Geuzenbuurt 21% 27% 45% 18% 3% 55% 12% 3% 18% 67 N=33

Erasmusparkbuurt 35% 35% 25% 5% 0% 35% 5% 25% 5% 34 N=20

Frederik Hendrikbuurt 17% 37% 35% 17% 13% 39% 11% 7% 19% 105 N=54

Gibraltarbuurt 40% 40% 0% 0% 0% 60% 0% 0% 0% 7 N=5

Gulden Winckelbuurt 17% 42% 25% 17% 0% 33% 0% 8% 25% 20 N=12

Helmersbuurt 17% 29% 37% 7% 5% 39% 8% 7% 27% 104 N=59

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 22% 44% 33% 0% 0% 22% 0% 11% 22% 14 N=9

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 20% 20% 0% 0% 0% 100% 20% 0% 0% 8 N=5

Landlust 26% 39% 30% 26% 4% 39% 9% 4% 26% 47 N=23

Marcanti 0% 75% 50% 50% 0% 25% 0% 25% 25% 10 N=4

Mercatorbuurt 26% 24% 42% 11% 8% 50% 8% 11% 16% 74 N=38

Postjesbuurt 31% 15% 54% 8% 0% 46% 15% 0% 15% 24 N=13

Robert Scottbuurt 50% 30% 50% 30% 30% 0% 0% 20% 10% 22 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 29% 45% 43% 18% 10% 49% 14% 10% 20% 117 N=49

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 28% 39% 29% 19% 10% 49% 6% 10% 16% 164 N=80

Vondelparkbuurt 35% 50% 46% 4% 4% 62% 15% 4% 12% 60 N=26

Zeeheldenbuurt 32% 45% 36% 27% 14% 23% 5% 9% 9% 44 N=22

Total 27% 35% 37% 15% 8% 46% 9% 8% 16% 1287 N=639
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Hoe waarschijnlijk is het dat u gebruik gaat maken van deze maatregelen om duurzaam te wonen?  

Heeft u weleens gehoord van de Milieumarkt? 

Heeft u de Milieumarkt weleens bezocht? 

Zeker niet
Waarschijnlijk 

niet

Misschien 

wel

Waarschijnlijk 

wel
Zeker wel Totaal N Ja Nee Totaal N Ja Nee Totaal N

Bellamybuurt 9% 29% 33% 22% 7% N=45 47% 53% N=53 44% 56% N=25

Borgerbuurt 5% 30% 38% 18% 10% N=40 50% 50% N=42 42% 58% N=19

Chassébuurt 20% 7% 53% 7% 13% N=15 26% 74% N=19 20% 80% N=5

Cremerbuurt 9% 28% 31% 19% 13% N=32 34% 66% N=32 18% 82% N=11

Da Costabuurt 9% 23% 33% 26% 9% N=57 44% 56% N=63 29% 71% N=28

Does, Tromp en Geuzenbuurt 6% 19% 39% 19% 17% N=36 34% 66% N=38 38% 62% N=13

Erasmusparkbuurt 14% 24% 48% 14% 0% N=21 26% 74% N=23 50% 50% N=6

Frederik Hendrikbuurt 2% 36% 38% 15% 9% N=53 74% 26% N=62 64% 36% N=45

Gibraltarbuurt 0% 60% 40% 0% 0% N=5 33% 67% N=6 0% 100% N=2

Gulden Winckelbuurt 0% 18% 55% 9% 18% N=11 23% 77% N=13 33% 67% N=3

Helmersbuurt 15% 16% 48% 11% 10% N=61 44% 56% N=64 56% 44% N=27

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 20% 10% 20% 30% 20% N=10 20% 80% N=10 0% 100% N=2

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 0% 40% 40% 20% 0% N=5 33% 67% N=6 0% 100% N=2

Landlust 0% 45% 23% 23% 9% N=22 38% 62% N=21 25% 75% N=8

Marcanti 33% 0% 0% 67% 0% N=3 75% 25% N=4 67% 33% N=3

Mercatorbuurt 5% 20% 45% 18% 13% N=40 24% 76% N=42 10% 90% N=10

Postjesbuurt 19% 13% 38% 25% 6% N=16 22% 78% N=18 25% 75% N=4

Robert Scottbuurt 10% 30% 30% 30% 0% N=10 30% 70% N=10 0% 100% N=2

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 13% 22% 41% 13% 11% N=46 59% 41% N=51 52% 48% N=29

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 18% 18% 35% 22% 6% N=82 56% 44% N=90 65% 35% N=48

Vondelparkbuurt 7% 11% 56% 26% 0% N=27 45% 55% N=31 29% 71% N=14

Zeeheldenbuurt 14% 33% 19% 29% 5% N=21 52% 48% N=23 55% 45% N=11

Totaal 10% 24% 38% 19% 9% N=658 45% 55% N=721 46% 54% N=317

Gebruik maatregelen duurzaamheid Bekendheid Milieumarkt Bezoek Milieumarkt
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Hoe tevreden bent u in het algemeen over de organisatie, opzet en de deelnemende organisaties op de Milieumarkt betreffende de 

volgende onderwerpen?  

 

:; Gemiddelde tevredenheid

onderwerp ::

Subsidies 

duurzaam 

besparen

Totaal

N

Elektrisch 

vervoer

Totaal

N

Energie

besparing

Totaal

N

Zonne

panelen

Totaal

N

Groene 

daken

Totaal

N

Afval

scheiding

Totaal

N

Water

besparing

Totaal

N

Bellamybuurt 6,0 N=4 5,3 N=3 6,2 N=5 6,0 N=5 6,0 N=5 5,3 N=3 5,5 N=4

Borgerbuurt 5,0 N=4 3,8 N=4 6,8 N=6 4,3 N=4 4,0 N=4 5,0 N=5 4,8 N=4

Chassébuurt 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1

Cremerbuurt 7,0 N=1 7,0 N=1 6,5 N=2 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1

Da Costabuurt 5,0 N=4 4,7 N=3 6,0 N=5 5,6 N=5 5,6 N=5 5,5 N=4 5,8 N=4

Does, Tromp en Geuzenbuurt 5,0 N=3 5,0 N=3 5,0 N=3 5,0 N=3 5,0 N=3 5,0 N=3 5,0 N=3

Erasmusparkbuurt . N=0 3,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 7,0 N=1 . N=0 . N=0

Frederik Hendrikbuurt 5,7 N=13 6,1 N=12 6,8 N=17 6,2 N=13 6,1 N=13 6,5 N=14 6,2 N=13

Helmersbuurt 4,7 N=10 4,4 N=9 5,6 N=11 5,6 N=11 4,9 N=11 4,7 N=9 4,7 N=9

Landlust 6,0 N=1 6,0 N=1 6,0 N=1 6,0 N=1 6,0 N=1 6,0 N=1 6,0 N=1

Marcanti 5,0 N=1 5,0 N=1 5,0 N=1 5,0 N=1 5,0 N=1 5,0 N=1 5,0 N=1

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 6,1 N=14 6,1 N=13 6,8 N=14 6,4 N=14 5,8 N=14 6,2 N=14 6,4 N=13

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 6,2 N=17 5,9 N=15 6,7 N=20 6,5 N=20 6,2 N=17 5,7 N=17 6,4 N=17

Vondelparkbuurt 5,5 N=4 4,7 N=3 5,5 N=4 5,5 N=4 5,5 N=4 4,7 N=3 6,0 N=4

Zeeheldenbuurt 4,5 N=4 5,6 N=5 5,4 N=5 5,5 N=4 5,3 N=4 5,8 N=4 5,8 N=5

Totaal 5,6 N=81 5,5 N=75 6,3 N=96 6,0 N=88 5,7 N=85 5,7 N=80 5,9 N=80
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Welke informatiekanaal heeft uw voorkeur als het gaat om op de hoogte gebracht te worden over milieu en duurzaamheid in 

Stadsdeel West?  

Kunt u de drie belangrijkste informatiekanalen kiezen die uw voorkeur genieten? 

:: Voorkeur informatiekanalen ::

Website 

Stadsdeel 

West

Stadsdeel

-krant

Digitale 

nieuwsbrief 
Lokale krant Milieumarkt

Informatie 

via de post
Overig

Totale

antwoorden
Totaal N

Bellamybuurt 36% 43% 57% 26% 17% 43% 9% 123 N=53

Borgerbuurt 33% 56% 42% 19% 12% 63% 7% 99 N=43

Chassébuurt 40% 30% 55% 15% 0% 35% 5% 36 N=20

Cremerbuurt 37% 43% 66% 9% 6% 60% 9% 80 N=35

Da Costabuurt 25% 57% 42% 27% 3% 54% 6% 143 N=67

Does, Tromp en Geuzenbuurt 24% 45% 58% 21% 3% 45% 8% 77 N=38

Erasmusparkbuurt 43% 52% 61% 22% 9% 22% 4% 49 N=23

Frederik Hendrikbuurt 31% 60% 44% 21% 19% 40% 8% 138 N=62

Gibraltarbuurt 50% 83% 50% 0% 0% 50% 17% 15 N=6

Gulden Winckelbuurt 31% 46% 23% 15% 15% 38% 15% 24 N=13

Helmersbuurt 35% 56% 47% 14% 8% 47% 11% 143 N=66

Jan Maijenbuurt/Mercator Noord 40% 50% 40% 0% 0% 40% 10% 18 N=10

Kolenkitbuurt (incl. Laan van Spartaan) 33% 50% 17% 17% 0% 83% 17% 13 N=6

Landlust 29% 54% 50% 29% 8% 50% 8% 55 N=24

Marcanti 0% 75% 75% 0% 25% 50% 0% 9 N=4

Mercatorbuurt 38% 50% 50% 12% 7% 45% 12% 90 N=42

Postjesbuurt 53% 32% 74% 16% 0% 37% 5% 41 N=19

Robert Scottbuurt 50% 60% 50% 40% 20% 20% 10% 25 N=10

Spaarndammerbuurt (incl. Houthavens) 32% 68% 45% 28% 21% 55% 4% 134 N=53

Staatsliedenbuurt (incl. GWL terrein) 27% 65% 45% 22% 15% 45% 8% 210 N=93

Vondelparkbuurt 44% 44% 44% 9% 6% 56% 9% 68 N=32

Zeeheldenbuurt 39% 70% 35% 17% 0% 52% 4% 50 N=23

Totaal 33% 54% 48% 20% 10% 47% 8% 1640 N=742
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